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22. NEDJELJA KROZ GODINU, 28. kolovoz 2022.  

Imati hrabrost biti ponizan 
 
Poniznost spada u krepost koju se danas rado ismijava. Uspjeti, “dobro se prodati”, osvojiti za sebe 
mjesto: čini se da se danas prije svega ide za tim. U jednom svijetu, u kojem su i djeca izložena 
konkurenciji, u kojem se rano uči kako se probijati, čini se da jedva ima mjesta za poniznost. Tko je 
ponizan biva istisnut, nije sposoban za konkurenciju. Događaj Evanđelja pokazuje suprotnost. Isus to 
danas vrlo zorno i argumentirano svakome jasno pokazuje. Isus jasno daje do znanja, da je poniznost 
bolji put, da je ona puno razumnija i uspješnija iako je mi drukčije ocijenjujemo. Isus je gost na 
svečanom ručku.On promatra kako nastaje natezanje za počasna mjesta. Svi mi znademo, iz 
najrazličitijih prigoda, kako se ljudi tiskaju naprijed, kako bi po mogućnosti bili uz najistaknutije, 
najpoznatije, najzapaženije. A kome se nije dogodilo, da se i sam tako ponašao? Ni sebe ne mogu od 
toga osloboditi! 
 
Kako je besmislena ta borba za prva mjesta! Isus preporučuje sasvim drukčiji odnos: sjedni na 
posljednje mjesto! Ništa nije mučnije nego kad moraš s prvog mjesta biti pomaknut, jer dolazi viši od 
tebe. Što je netko časniji, bit će zamoljen da dođe naprijed. 
Poniznost kao strategija? Učini sebe malenim, da bi te drugi učinili velikim. Nije li to mutan razlog za 
skromnost? Kalkuliranje kako bi se dobilo još više časti? Ne vjerujem da je Isus tako mislio. Tu se 
radi o nečemu dubljem, vrlo jednostavno: ne pravi se važnim! Izaberi posljednje mjesto! S njega se 
ne možeš strmoglaviti. 
 
Mi možemo tu krepost jednostavno nazvati “skromnost”. Ona je stvarno ukras. Život čini ugodnijim, 
jednostavnijim, radosnijim. Kako su mučni oni koji se “prave važni”! Odmah su uvrijeđeni, ako im se 
nije dovoljno iskazalo pažnje. Uvijek se sve okreće oko njih, a prije svega oko samih sebe. Još je gore 
za njih, ako se dovoljno ne broje među “velike” i važne.  
Pad je gorak. 
Kako učiti poniznost, skromnost? Isus daje jednostavan recept. On ostaje kod primjera gozbe: ti rado 
pozivaš “ugledne ljude”, prijatelje, “svoje ljude”. Naravno je da i oni tebe pozovu. U našem je 
društvu puno poslovne razmjene: ja dajem tebi, da bi ti dao meni! 
Pozovi siromašne, sakate, slijepe! Daruj bez uzvraćanja! Ne misli stalno: što mi to donosi? 
Jednostavno čini dobro radi volje Božje. To ide samo, ako se oslobodiš sebe, da se ne uzvisuješ, ako 
imaš hrabrosti biti ponizan. Bog će ti naplatiti. To bi bilo dovoljno! 
 
Fra Jozo Župić  

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  29. kolovoz, Glavosijek Ivana Krstitelja 
Utorak: 30. kolovoz 
Srijeda: 31. kolovoz, Misa u 11 am 
Četvrtak: 01. rujan, Misa u 6 pm 
Petak:  02. rujan, PRVI PETAK, ispovijed I klanjanje, misa u 6 pm 
Subota: 03. rujan,  PRVA SUBOTA, Grgur Veliki papa, Misa u 6 pm                                                                                    
Nedjelja: 04. rujan, 23. NEDJELJA KR. GODINU, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu: Drago i Marija Crnić, Kata Rimac, Drago i Rosanda Vinski,  
Na čast sv. Ante: Jedna obitelj, 
Kruh sv. Ante:  Spomenko Katinić,  
Na čast Gospe Sinjske:  
Na čast Gospe: Mila Brekalo, Stoša Zadnjek, Ljubica Hrastov za zdravlje 
obitelji,  
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 + ANĐA LAUŠ (88).Sprovod u petak, 02. rujna 2022. u 
10 AM. 

Obitelji izražavamo duboku kršćanski sućut i utjehu. Pokoj 
vječni.... 

 

FATHER’S DAY: Hrvatski katolički centar Sunshine 
organizira ručak povodom Dana očeva u nedjelju, 04. rujna 
2022. poslije sv. Mise u 11 sati. Ulaznica $40 uključuje 
bogati ručak. Zabavlja grupa Neretva.  

RUČAK U CENTRU: AHD Hercegovina organizira 
ručak za Franjevačke bogoslove u Sarajevu u nedjelju 
18.rujna 2022. u Hrvatskom Katoličkom Centru sv. Leopold 
Bogdan Mandić Sunshine, u dvorani poslije sv. Mise u 11 
sati. Cijena ulaznice s bogatim ručkom $40. Zabavlja Ivica 
Fonti. Za više informacija nazovite: Ante Zovak mob. 
0416160379.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


